



SZÉKESFEHÉRVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

Sorszám:.....041 / 2015. (IX. 18.)

Nyílt ülés!

Az előterjesztést tárgyaló testület megnevezése:  
**Közgyűlés**

## Javaslat

a fegyveres és rendvédelmi szervek székesfehérvári szervezeti egységeinek személyi állományához tartozó és a magyar államhatárnál szolgálatot teljesítő katonák és rendőrök támogatására, valamint támogatás biztosítására a Magyar Máltai Szeretetszolgálat részére

Székesfehérvár, 2015. szeptember 17.

Előterjesztő:

Dr. Cser-Palkovics András  
polgármester

Előkészítésért felelős:

Róth Péter alpolgármester

## Tisztelt Közgyűlés!

Mindannyiunk előtt ismert, hogy a Magyarországra történő illegális határátlépések száma az elmúlt évekhez képest nagyságrendekkel megemelkedett. Ebben az évben eddig akkora embertömeg érkezett Magyarországra illegálisan a szerb határon keresztül, mint Székesfehérvár lakosságának kétszerese. Magyarország a délszláv háború óta nem látott kihívással néz szembe.

Az elmúlt hetekben meghozott kormányzati döntések, valamint az Országgyűlés által hozott törvények igyekeznek megteremteni a rendkívüli helyzet kezelésének feltételeit. Láthatjuk, hogy a migránsválság milyen terhet ró a fegyveres és rendvédelmi szervekre. Információink szerint a városi rendőrkapitányság és a székesfehérvári helyőrség személyi állományából is jelentős számban teljesítettek szolgálatot az elmúlt időszakban a magyar államhatár védelmében és a védelemre szolgáló fizikai eszközök telepítésében, és hasonló szolgálatot fognak ellátni a következő időszakban is.

Tekintettel Székesfehérvár katonavárosi hagyományaira, valamint jelenleg a honvédelmi irányításban betöltött szerepére, továbbá a város a nemzetgazdaságban betöltött kiemelkedő helyzetére és az ebből fakadó felelősségre, javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy Önkormányzatunk lehetőségeihez képest támogassa és segítse a magyar államhatáron szolgálatot teljesítő fehérvári katonákat, rendőröket valamint az itthoni hozzátartozóikat. Amennyiben felmerül, ez a támogatás technikai jellegű is lehet, mely elsősorban a kapcsolattartást szolgálja.

Javaslom továbbá, hogy Önkormányzatunk támogassa a Magyar Máltai Szeretetszolgálaton keresztül a jelentős nagyságrendben Magyarországra került egyedülálló kiskorú menedékkérőket, illetve a migránsválság során felmerülő, a ténylegesen rászorulókat érintő egyéb szociális feladatokat.

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és határozati javaslatról dönteni szíveskedjenek!



Dr. Cser-Palkovics András  
polgármester



## HATÁROZATI JAVASLAT

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a fegyveres és rendvédelmi szervek székesfehérvári szervezeti egységeinek személyi állományához tartozó és a magyar államhatárnál szolgálatot teljesítő katonák és rendőrök támogatására, valamint támogatás biztosítására a Magyar Máltai Szeretetszolgálat részére előterjesztett javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

1. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése kinyilvánítja szolidaritását a magyar államhatáron a migránsválság okozta helyzetben szolgálatot teljesítő katonákkal és rendőrökkel.
2. A Közgyűlés támogatni és segíteni kívánja a Magyar Honvédség Székesfehérvár Helyőrség valamint a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság, a Székesfehérvári Rendőrkapitányság személyi állományába tartozó és a magyar államhatáron szolgálatot teljesítő munkatársait és itthon maradt hozzátartozóit.
3. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a támogatás biztosításának konkrét módjáról, formájáról különösen a Honvédelmi Minisztériummal, szükség esetén a Belügyminisztériummal, annak alárendelt szerveivel, a Magyar Honvédség és a rendőrség illetékes szerveivel.
4. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy 3. pontban leírt a tárgyalások eredményének megfelelően legfeljebb 10 millió forint keretösszeg erejéig kössön támogatási szerződést a Honvédelmi Minisztériummal, vagy más, a támogatás fogadására kész és képes szervezettel.
5. A Közgyűlés 1 millió forint támogatást biztosít a Magyar Máltai Szeretetszolgálat részére elsősorban a Magyarországra került, kísérő nélküli, kiskorú menedékkérők ellátására illetve a migránsválság során felmerülő, a valóban rászorulókat érintő egyéb szociális kiadásokra.
6. A Közgyűlés felkéri a Jegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság közreműködésével a támogatási szerződéseket készítse elő, a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, továbbá szükség esetén tegyen javaslatot a támogatás biztosításához szükséges rendeletmódosításra.
7. A Közgyűlés a 4-5. pontban leírt támogatások fedezetét a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 8/2015. (II. 13.) számú önkormányzati rendelet általános tartaléka elnevezésű sora terhére biztosítja.

Felelős: dr. Cser-Palkovics András polgármester  
dr. Bóka Viktor jegyző  
Móricz Zsuzsanna igazgató  
Mészárosné Jasztrapszky Regina gazdasági igazgató

Határidő: értelem szerint